
1. TÝDENNÍ ÚKOL                             Jméno:______________________ 

                     

8 + 7 = _____      12 – 9 = _____     25 + 10 = _____ 

9 + 6 = _____      16 – 12 = _____   13 + 7 =  _____ 

8 – 5 = _____       21 – 3 = _____     30 – 8 = _____  

 

9 < _____ < 20           15 > _____ > ______ 

14 > ____ > 7             _____ <  _____ < 9 

 

Babička měla 2 psy a 4 slepice. Kolik měla zvířata 

celkem nohou? 

Výpočet: _____________________________________ 

Odpověď: ____________________________________ 

 

 

 

 

 



Rozděl slova na slabiky: 

podzim      listopad     strom      mlha      vinobraní      

 

Očísluj slova podle abecedy: 

Martin    deštník     vítr     drak     listí 

 

Přepiš věty psacím písmem: 

Na podzim často prší a fouká.  

Vlaštovky odlétají na jih.   

Martin přijíždí na bílém koni. 

_____________________________________________ 

_____________________________________________ 

_____________________________________________ 

_____________________________________________ 

_____________________________________________ 

_____________________________________________ 

 

 


